



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

04074, м. Київ-74, вул. Вишгородська, 21, тел. (044) 430-23-19, тел./факс 430-02-13

**ПРОТОКОЛ № 78**

23.10.2020

10-00

**ГОЛОВУВАВ:** Заступник голови Київської міської державної адміністрації - перший заступник голови Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Пантелеєв П. О.

**ПРИСУТНІ:** члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

**СЛУХАЛИ:** *«Про перепрофілювання закладів охорони здоров'я міста Києва з метою оптимізації надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19 спричинену коронавірусом SARS-CoV-2»*

Відповідно до вимог статті 5 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» до повноважень органів місцевого самоврядування у сфері захисту населення від інфекційних хвороб передбачене забезпечення участі у боротьбі з інфекційними хворобами закладів та установ охорони здоров'я усіх форм власності, а також вдосконалення мережі спеціалізованих закладів та установ охорони здоров'я, діяльність яких пов'язана із захистом населення від інфекційних хвороб.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) включити до переліку закладів охорони здоров'я міста Києва, що визначені для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 КНП «Київська клінічна лікарня на залізничному транспорті №3» (м. Київ, вулиця Сімферопольська, 8) на 156 ліжок для

лікування хворих на COVID-19 за алгоритмом розробленого МОЗ.

Відповідальна: Гінзбург В. Г.

Термін: 27.10.2020

2. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підготувати звернення:

2.1. президенту НАМН України, академіку НАМН України Цимбалюку В.І., директору ДУ «Національний інститут фізіатрії і пульмонології ім. Ф.Г. Яновського НАМН України» Феценко Ю.І., директору ДУ ННЦ «Інститут кардіології імені академіка М.Д. Стражеска» Коваленко В.М. щодо забезпечення ургентної госпіталізації хворих з терапевтичною патологією (цукровий діабет, гіпертонічна хвороба, ішемічна хвороба серця: стенокардія), в тому числі з позагоспітальним пневмоніями, та неврологічними захворюваннями, в тому числі гострим порушенням мозкового кровообігу;

2.2. президенту НАМН України, академіку НАМН України Цимбалюку В.І., директору ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського» НАМН України Задорожній В.І. щодо розгляду можливості розгортання інфекційного госпіталю для лікування хворих на COVID-19 на базі закладів із числа інфраструктурних об'єктів міста Києва: Палац спорту, Національний експоцентр України, Міжнародний виставковий центр та надання конкретних пропозицій щодо проведення необхідних протиепідемічних заходів і укомплектування кадрами із числа співробітників НАМН України, з урахуванням розрахунків, наданих Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Відповідальні: Гінзбург В. Г., Цимбалюк В.І., Феценко Ю.І., Коваленко В.М., Задорожна В.І.

Термін: 27.10.2020

3. Пропозиції директора Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гінзбург В.Г. щодо збільшення кількості ліжок для госпіталізації хворих на COVID-19 в КМКЛ №№ 1, 6, 7, 8, 9, 12, 18, Київський міський центр нефрології та діалізу та повного перепрофілювання КМКЛ №3 прийняти за умов внесення змін Національною службою здоров'я України до умов формування бригад та можливості здійснення ургентної госпіталізації клініками НАМН України хворих з терапевтичною патологією (цукровий діабет, гіпертонічна хвороба, ішемічна хвороба серця: стенокардія), в тому числі з позагоспітальним пневмоніями, та неврологічними захворюваннями, в тому числі гострим порушенням мозкового кровообігу.